



報道関係者各位

2014年12月18日 株式会社リンクバル ワーナー エンターテイメント ジャパン株式会社

街コンジャパン × WARNERTV バレンタイン特別企画ドラマみたいな恋をしたい! 海ドラ×街コン"ドラマコン"開催!!



街コン公式サイト「街コンジャパン」(http://machicon.jp/)を運営する株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役:吉弘和正)は、ワーナー エンターテイメント ジャパン株式会社 の一部門であるワーナー・ブラザース テレビジョン (日本代表:小田充) と共同で、ドラマ好きの方を対象とした街コンイベント「WARNERTV PRESENTS バレンタイン特別企画 ドラマみたいな恋をしたい!海ドラ×街コン"ドラマコン"」を 2015 年 2 月に東京・大阪で、初めて開催いたします。

「ドラマコン」は、人気ドラマの試写や好きなドラマ作品・出演者などの語り合いを通じて、男女間の出会いをお楽しみいただけるイベントです。本イベントでは、まず試写会場において大人気の海外ドラマ「プリティ・リトル・ライアーズ」と「ヴァンパイア・ダイアリーズ」のシーズン 1 第 1 話鑑賞、特別ゲストをお招きしたトークショー(東京会場)やクイズ大会(大阪会場)に参加できる第 1 部と、会場をレストランや店舗に移動してドラマを通じて参加者同士が交流できる 2 部構成となっております。また、バレンタイン企画として、カップル成立のきっかけに繋がる特別イベントも実施いたします。なお、両作品は au ビデオパスにて配信予定です。





■イベント概要

イベント名称 : ドラマコン

開催日時 : 東京 2015年2月11日(水・祝)

大阪 2015年2月15日(日)

参加資格 : ①20 歳以上 ②同性2名1組 ③独身

参加費 : 男性 5,500 円(税込) 女性 4,500 円(税込)

公式 URL : http://machicon.jp/drama/

主催:株式会社リンクバル、ワーナー エンターテイメント ジャパン株式会社

■作品について



「プリティ・リトル・ライアーズ」

美少女失踪事件の謎を巡る、新感覚ガールズ・ミステリー

ティーン小説の同名シリーズを原作に、「ゴシップガール」の製作陣が手掛けた本作は、2010年6月にアメリカで放送されるやいなや、瞬く間に次シーズンの製作が決定。全米ティーンや流行に敏感な女性を中心に熱烈な支持を集めています。



「ヴァンパイア・ダイアリーズ」

美しきヴァンパイア兄弟の間で揺れ動く"運命の恋"

アメリカの女性作家 L. J. スミスによる四部作のベストセラー小説を基に実写化した本作は、ヴァンパイア兄弟とヒロインが三角関係を繰り広げる哀しき運命を描き、今アメリカで最も注目を集めるシリーズです。

© Warner Bros. Entertainment Inc.

■WARNERTV(ワーナーTV) について

ワーナー・ブラザースが展開する月額制見放題サービス。月々のお支払いをいただくだけで、ハリウッドスタジオ No.1 のコレクションより選び抜かれた、幅広いジャンルの魅力的な TV シリーズを好きな時にお楽しみいただけます。ライフスタイルの異なる、いまのユーザーニーズに応えるために考案された新たなエンターテイメント・サービスです。現在、WARNERTV は、dビデオ、J:COM、U-NEXT、UULA で配信中です。

■ワーナー・ブラザース インターナショナル テレビジョン ディストリビューションとは

ワーナー・ブラザース テレビジョンの本社であるワーナー・ブラザース インターナショナル テレビジョン ディスト





リビューションは、世界最大のテレビ向け配給会社です。吹き替えや字幕などで提供される作品は 5 万時間(劇場公開作品 6,000 本以上、及び新作テレビドラマ 70 本以上を含む)にもおよび、世界 175カ国以上において 40 以上の言語で楽しまれています。ワーナー・ブラザース インターナショナル テレビジョン ディストリビューションは、放送、ケーブル TV、衛星放送、VOD そしてデジタル・プラットフォームなど世界中のテレビメディアに配給を行なっています。

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

株式会社リンクバルは、街コン公式サイト「街コンジャパン(http://machicon.jp/)」、街バル公式 サイト「街バルジャパン(http://machi-bar.jp/)」という日本で初めて創られた街コンおよび街バルの公式ポータルサイトの運営と、大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」(http://koigaku.info/)、婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン(http://koncats.jp/)を運営しています。

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6226-2288 FAX: 03-6226-2833

Mail:info@linkbal.co.jp
